
 

 

 

 

                                                 Človek je základnou cestou, po ktorej ide 

cirkev... 

                                                              ale je rovnako cestou pre každého človeka. 

Ján Pavol II. 

Katechéza k misiám                                  

                 

         Dňa 23. októbra 2014 sme u nás, v 

skačianskej škole, privítali milých hostí - štyroch 

mladých ľudí, ktorí prostredníctvom divadelných 

scénok šírili "božie slovo".  Svoje kresťanské 

odhodlanie predstavili primerane trom vekovým kategóriám. Kým žiaci 1. 

stupňa sa aktívne implementovali do scénky o jedličke, spievali známe 

piesne o Bohu, žiakom druhej kategórie bol premietnutý krátky film o 

malom medvedíkovi, s cieľom poukázať žiakom na koho sa vždy v každej 

situácií môžu kedykoľvek spoľahnúť, hľadať porozumenie, útechu i lásku. 

Najstarší žiaci vzhliadli dojímavý príbeh o postihnutom chlapcovi a jeho 

sne o účasti na športovom biatlone, ktorý sa mu splnil vďaka jeho otcovi. 

Pointou príbehu bolo, že Bohu nie je nič nemožné. Žiaci si vypočuli  

svedectvá ľudí o hľadaní a vzťahu k Bohu. 

         Katechéza pokračovala večernou detskou svätou omšou.  Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=354. 

 

   
  

 

 

 

 

Výchovný koncert „Zneužívanie moci“ 

     „Dnes sa zamenila slušnosť za bláznovstvo, čestnosť za 

hlupáctvo a mravnosť za nenormálnosť“ – v duchu tejto 

skutočnosti  sme dňa 13.10.2014 pre žiakov našej školy 

pripravili výchovný koncert  s názvom „Zneužívanie moci“. 

Predviedli ho muzikanti z umeleckej agentúry Špeciál art 

z Nitry. Žiaci porovnávaním múdreho a hlúpeho, dobrého 

a zlého, kladného a záporného porozumeli rozdielu  medzi správnym a nesprávnym 

správaním. Programom svojou formou  vťahoval priamo do deja aj žiakov a umelci ho 

obohatili  pesničkami  známych interpretov, ktorí sa tiež zaoberajú danou 

problematikou. Veríme, že tento program zanechal stopu v mysliach žiakov 

a prehodnotia svoje správanie. Foto z koncertu 

tu:http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=350. 
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Hlbinove Kršteňany 

   17. októbra 2014 sa v Kultúrnom dome vo Veľkých Kršteňanoch zišlo 

39 recitátorov na v poradí už 7. ročníku regionálnej súťaže v umeleckom 

prednese poézie Hlbinove Kršteňany. 

ZŠ s MŠ Skačany reprezentovalo 9 súťažiacich v troch kategóriách: Matúš Ďuriš (II. 

A), Samuel Vavro (III. A), Dominika Tamášová (IV. A), Matúš Beňuška   a Patrícia 

Fodorová (V. A), Sofia Ištvánová (VII. A), Kristína Kosnovská  a Romana Králiková 

(VIII. A) , Nikola Kasalová  (IX. A).  Hoci naši žiaci v silnej konkurencii   recitátorov 

nezískali umiestnenie na prvých troch priečkach, avšak  odniesli  si nové skúsenosti, 

ktoré budú mať možnosť zúročiť  v ďalších recitačných súťažiach. Foto zo súťaže 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=351. 

 

   
  

 

 

 

 

Na návšteve OcÚ 

      15. októbra   2014 žiaci VI. A strávili hodinu 

občianskej náuky v priestoroch Obecného úradu v 

Skačanoch. Cieľom exkurzie bolo oboznámiť sa v rámci 

učiva z tematického celku Moja obec s obecnými 

symbolmi a obecnou kronikou. V obradnej sieni ich 

privítala pracovníčka OcÚ Ing. Marta Štrpková, 

matrikárka obce.  Pani matrikárka žiakom postupne ukázala  a popísala obecné 

symboly - erb  a vlajku obce. Veľkú pozornosť žiakov  vzbudili  najmä insígnie 

starostu. Dozvedeli sa, pri akých príležitostiach sa používajú a aké obrady vykonáva 

obec. Najviac ich zaujala príloha obecnej kroniky – fotodokumentácia a taktiež si 

zalistovali aj v Pamätnej knihe obce, kde sa oboznámili s významnými udalosťami 

skačianskych dejín. Veľkým prekvapením pre všetkých bola fotografia v Pamätnej 

knihe z rozlúčky s materskou školou a uvítania prvákov, na ktorej sa našli. Pani 

matrikárka nám v závere ukázala aj publikácie, ktoré obec vydala pri príležitosti 

významných udalostí, predstavila nám Skačianske noviny i významných rodákov 

obce. Hodina občianskej náuky v priestoroch OcÚ s reálnym názorným materiálom a 

fundovaným výkladom nielenže splnila svoj cieľ, ale rozšírila poznatky našich žiakov 

aj z ďalších oblastí života obce, za čo  p. Ing. Marte Štrpkovej srdečne ďakujeme. 

Foto z návštevy na Ocú 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=352. 

 

   
  

 

 

 

 

Naše florbalistky 

     Dňa 16.10.2014 sa v telocvični ZŠ, Malinovského, 

Partizánske, uskutočnilo obvodné kolo turnaja vo florbale 

dievčat. Okrem družstva z domácej školy sa turnaja 

zúčastnili dievčatá z našej školy a dievčatá zo ZŠ 

R.Jašíka Partizánske a ZŠ s MŠ Žabokreky nad Nitrou. 

Naše dievčatá hrali veľmi dobre a v prvých dvoch 

zápasoch prehrali o 1, resp. 2 góly. V zápase o 3.miesto podali jeden zo svojich 

najlepších výkonov a vyhrali zaslúžene 2:0 nad dievčatami z ZŠ R.Jašíka. O pekný 
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výsledok sa zaslúžili: Natália Bebiaková, Nikola Beňušková, Monika Bohunská, Ema 

Cígerová, Dominika Laštíková, Simona Duchoňová, Sofia Ištvánová, Nikola 

Kasalová, Kristína Kosnovská, Romana Králiková, Dominika Oršulová a Dana 

Širková. Foto z športovej udalosti 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=353. 

   
  

 

 

 

 

Týždeň zdravia na 1. stupni 

 „Len vďaka chorobe poznáme cenu zdravia.“ 

             Hérakleitos 

   V dňoch 13. až 17. októbra sa na 1. stupni 

uskutočnil "Týždeň zdravia", v rámci ktorého 

slovko "zdravie" rezonovalo takmer vo 

všetkých vyučujúcich hodinách. 

       Akciu zdravia sme otvorili v priestoroch 

školskej knižnici, kde sa žiakom premietla 

prezentácia o správnych stravovacích návykoch, s 

dôrazom na vhodné raňajky, ktoré nám dodajú množstvo energie a  bez ktorých 

by sme z domu nemali odchádzať. Nasledovala tajnička - osemsmerovka pre 

starších žiakov. Tí mladší si prišli na svoje pri určovaní ovocia a zeleniny.    

Týždeň zdravia pokračoval v jednotlivých triedach pod vedením triednych 

učiteliek. Symbol zdravia - jablko, sa prelínalo na hodinách čítania, matematiky, 

prírodovedy, výtvarnej výchovy a pracovného vyučovania. Veľká vďaka patrí 

taktiež mamkám, babkám, ktoré obohatili triednické hodiny voňavými 

jablkovými koláčikmi, štrúdľami, výživami....  Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=349. 

 

   
  

 

Nové dresy pre športovcov 

   Naša škola sa pravidelne zapája do rôznych kolektívnych 

športových súťaží. Žiaci dosahujú pekné umiestnenia 

a reprezentujú tak školu. Týmto si budujú vzťah  ku škole a 

hrdosť na to, že sú žiakmi školy. Rozhodli sme sa preto, že 

posilníme ich vzťah ku škole aj zakúpením športových dresov 

s nápisom ZŠ sŠ Skačany. Oslovili sme prostredníctvom 

Rodičovského združenia možných sponzorov a teraz vďaka 

p. Ing. Jurajovi Kližanovi zo Skačian už môžu žiaci 

reprezentovať a súťažiť za školu v nových modrých 

dresoch. A posúďte sami, že súťažiace družstvo oblečené 

v rovnakých dresoch vyzerá ozaj pekne. 

 

   
  

 

 

 

 
 

 

http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=353
http://citaty.in/autori/herakleitos/
http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=349


Cezpoľný beh 

     Dňa 30.9.2014 sa osem žiakov našej školy zúčastnilo 

prvej športovej akcie v tomto školskom roku – okresného 

kola cezpoľného behu. Preteky sa uskutočnili pri rieke Nitra 

v Partizánskom,  trate mali rôznu náročnosť  podľa 

vekových kategórií.  Najlepšie sa umiestnilo družstvo 

mladších žiakov v zložení: Jakub Gahér (5.A), Matúš Šiarik (6.A) a Šimon Makva 

(6.A), ktorí skončili na 5.mieste z 13 družstiev. Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=344. 

   
  

 

 

 

 

"Hviezdna stanica teenager"– letné sústredenie 

   Žiačky VIII.A Romanka Králiková a Kristínka  Kosnovská sa 

počas prázdnin priučili nielen vedomostiam z geografie, ale 

spoznali aj najhlbšie zákutia našej galaxie. Zúčastnili sa totiž 

 tábora – letného sústredenia, ktorý organizovala Hvezdáreň 

v Partizánskom.  Nedočkavo sa tešili na 4. august, kedy sa 

môžu opäť vidieť, a zároveň spoznať nových kamarátov a veľa 

nových vecí. 

 „Prvý moment, ako som vošla do unimobuniek, kde sme mali byť ubytovaní,  som 

mala pocit, že som na vojne,“ hovorila jedna z nás s úsmevom na perách. „Po dvoch 

dňoch sme si zvykli aj na to, že sme skoro celé noci nespali a čas trávili pozorovaním 

oblohy,“ hovorí druhá. 

Keďže bolo leto a jasná večerná obloha, pozornosť sme venovali oblohe a dianu na 

nej. Či to boli hviezdy, planéty alebo družice, všetko pre nás bolo nové a úžasné. Keď 

sa naše sústredenie blížilo k záveru, vedeli sme, že to nebude len obyčajná rozlúčka. 

Na konci nás čakala skúška, ako sme dávali pozor na prednáškach. Bola to skúška 

pozornosti, získaných vedomostí a nových poznatkov za 5 dní sústredenia. Otázky 

ľahké, i ťažké. 

 Ak by bola takáto ponuka aj na ďalší školský rok, odporúčame ísť aj ďalším žiakom z 

našej školy. Nie len pre vzdelanie, ale aj pre nové zážitky, a samozrejme dobrý pocit 

zo seba, že sme cez leto spravili niečo užitočné. Tešíme sa na budúci rok!                     

               Romanka Králiková, Kristínka Kosnovská 
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